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Nemškutarji v Ptuju omagujejo. 

Zadnji oblaki nemčurstva se dvigajo 
grozeče, toda se razblinijo v nič ter izginejo, 
ker nimajo obstoja pred svetlini jugoslovan
skim solncom. Razpuščen je „Musikverein", 
čigar odbor je še lani odbil sprejem 150 naj
boljših ptujskih Slovencev z nesramnim ute
meljevanjem, da ni imel časa prepričati se 
o njih vrednosti za vstop v društvo. S to 
odklonitvijo slovenskih članov so Nemci in 
nemčurji jasno dokazali, da jim ni za složno 
kulturno delo, temveč da hočejo v „Musik-
vereinu" imeti nemško-nacijonalno trdnjavo. 
Še jasneje so to dokazali zdaj po razpustu 
,,Musikvereina." Slovenci smo hoteli pokaza
ti, da smo kulturnejši od njih, ponudili smo 
Nemcem, da sprejmemo njihove učence in 
nčenke v mestno glasbeno šoio in za tekoče 
šolsko leto prevzamemo tudi njihove učitelje, 
da se pouk ne prekine. Toda preteklo je že 
14 dni od razpu3ta „Musikvereina", a niti 
eden nemški učenec se ni prijavil v mestno 
glasbeno šolo. Med tem pa pridno rnešetarijo 
pri vodstvu socijaldemokratske stranke v 
Ljubljani, ki intrigha in rešuje ptujsko nem-
čurstvo, s katerim se je zvezalo pri občin
skih volitvah in zatajilo celo svoj socijalde-
mokratski program, da bi pridobilo nomšku-
tarske glasove. 

Izvolitev nemškutarskega žnpana vsled 
nesporazumljenja slovenskih strank je zape
ljala nemškega zmaja, da je izlezel iz svoje
ga skrivališča in zopet pokazal svoje nena
sitno žrelo. Ta teden je tukajšnji trgovski 
gremij imel zborovanje, da si izvoli nov od
bor. Na to zborovanje so Nemci prignali vse 
do zadnje nemškutarske branjevke. Sprejel 
se je predlog, da se voli z vzklikom, in tako 
so tudi izvolili za načelnika g. Fr. Čučka, 
za njegovega namestnika pa g. Fr. Lenarta 
na predlog Nemcev samih, ki so spoznali, 
da ne morejo voditi načelniških poslov, ker 
se nobeden ni naučil našega, sedaj državne
ga in uradnega jezika. Pri volitvi odbora sta 
se postavili dve listi: nemška, ki je od 7 od-
borniških mest zahtevala kar 5 za Nemce, 
in slovenska, ki jim je priznala 3 odbornike. 
Zdaj pa so Nemci naenkrat hoteli glasovati 
z listki, ker so se nekateri bali javno poka
zati svoje pravo mišljenje. Nastal je nemir in 
vladni komisar je zaključil zborovanje. Naj
bolj se je usajal dobro znani Spruschina, ki 
vsled malomarnosti naših kmečkih kovačev 
komandira zadrugo kovinarjev in skuša pre
prečiti izdajanje obrtnih listov slovenskim 
obrtnikom. Hoče biti tudi v odboru trgov
skega gremij a, dasiravno je za trgovca še 
manj usposobljen kakor za obrtnika. Cel dan 
se je vozil s kolesom po mestu in vabil so
mišljenike na zborovanje. Toda izpodletelo 
jim je vsled odločnega odpora naših vrlih 
slovenskih trgovcev. Upamo, da bodo slo
venski trgovci tudi zanaprej ostali trdno 
združeni, da pri prihodnjih volitvah zahtevajo 
vsa odborniška mesta za Slovence in da bo 
njihova organizacija skrbela za to, da naše 
ljudstvo izve, kdo je v Ptuju naš in kdo 
ni naš. 

Nemci so se prenaglo izdali in pokazali 

roge. Mislili so, da bo se pod pekom Lozin-
škom nadaljevalo pek Ornikovo nemškutar-
stvo. Toda motijo se. Slovenske stranke mo
rajo najti toliko narodne zavednosti, da bodo 
v narodnih vprašanjih delovalo složno. Če bi 
kakšno vodstvo v Ljubljani hotelo to prepre
čiti, pa bodemo Ptujčani pod nestrankarsko 
čisto narodno firmo branili slovenstvo Ptuja. 
Vsekako pa je preskrbljeno za to, da ptujska 
nemškutarska drevesa no bodo rastla do ne
bes, če tudi jim ljubljanski „jugoslovanski" 
socijalni demokrati še tako skrbno prilivajo ! 


